

5114 "PRIŠEL SEM K SVOJIM IN ME NISO SPREJELI"....

25. april 1951: knjiga 57 [Bertha Dudde](#)

Prišel sem k Svojim in niso Me sprejeli, niso Me prepoznali....

Ljudje Me le redko prepoznajo, ko se jim približam na poti, zato bodisi ne sprejmejo Mojega daru kot Božanskega darila bodisi mu namenijo le malo pozornosti. Toda Jaz želim, da Me ljudje prepoznajo, da bi lahko pravilno izkoristili Moj dar milosti in ga uporabili v korist svoje duše. Pogosto zaman trkam na vrata njihovih src, ki ostajajo zaprta pred Njim, ki prinaša najkoristnejši dar, ki jim hoče dati dar neprecenljive vrednosti. Ne dovolijo Mi vstopa, nočejo Me poslušati in tako zavrnejo najdragocenejši dar, čeprav ga nujno potrebujejo. Prišel sem k Svojim in niso Me sprejeli, ker Me niso prepoznali....

Mnogi želijo pripadati Mojim, mnogi so ponosni, da pripadajo Moji cerkvi, a ne poznajo Mojega glasu, ko jih hočem zbrati kot dober pastir, jih nagovoriti in poklicati.... Ne poznajo Mojega glasu in se držijo stran od Mene.... Moje ovce pa poznajo glas svojega pastirja...., ker pošiljam Svojim lastnim Besede ljubezni od zgoraj, tistim, ki odprejo svoje srce in Mi dovolijo, da vstopim, takoj ko želim vstopiti. Le redki Me prepoznajo, čeprav bi vsak človek imel možnost za to, če bi bil pripravljen poiskati svojega večnega Očeta, saj bi jim dovolil, da Me najdejo. Vendar je malo hrepenenja po Meni, zato tudi ne slišijo Moje besede, ki je dokaz Mojega bitja in vidni dokaz Moje ljubezni do ljudi. In ko jim jo drugi ljudje naredijo dostopno, jim primanjkuje vere in s tem tudi razumevanja za Mojo ljubezen in usmiljenje, ki jim dajeta možnost, da bi dosegli svoj cilj na Zemlji, da bi se z ljubeznijo združili z Menoj

To zlahka razumejo Moji lastni, ki mi dovolijo, da jim spregovorim, in nato uporabljajo darove v skladu z Mojo voljo. Lahko se jim približam in se jim razkrijem in ne bodo več dvomili Vame, kadarkoli Me bodo sprejeli v bivališče svojega srca in neposredno slišali Mojo besedo. V svojem srcu bodo premišljevali Mojo besedo in ravnali v skladu s tem.... In razumeli bodo tudi Mojo besedo, ki sem jo govoril na Zemlji, da Moje kraljestvo ni od tega sveta.

Ker se zdaj zavedajo Božjega kraljestva, prepoznavajo Očeta, ki želi priti k svojim in ki ga ljudje, ki živijo brez ljubezni, ne priznavajo. Kdor pa živi v skladu z Mojo besedo, ima v sebi ljubezen in ta ga vodi k uresničitvi...., sledi Mojemu klicu, ker me je prepoznal.... Amen.

[Bertha Dudde](#)